
          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 08/12/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Οι κατολισθήσεις από νεροποντή εξαφάνισαν δρόμο σε ορεινές 

Κοινότητες του Μεσολογγίου της Αιτωλοακαρνανίας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Μεγάλες είναι οι καταστροφές που προκάλεσε πρόσφατη κακοκαιρία στο Μεσολόγγι της 
Αιτωλοακαρνανίας. Κατολισθήσεις προέκυψαν σε αρκετά επικίνδυνα σημεία των 
δρόμων της περιοχής, εξ’ αιτίας των πολλών βροχοπτώσεων αλλά και της πλήρους 
εγκατάλειψης του τοπικού οδικού δικτύου, με συνέπεια να γίνουν οι δρόμοι εκεί άκρως 
επικίνδυνοι και αδιάβατοι. Η σχετική εγκατάλειψη αναδεικνύεται και από την έλλειψη 
σήμανσης επικινδυνότητας σε συγκεκριμένα  εγνωσμένα σημεία των ανωτέρω δρόμων, 
όπου ήταν εξ’ αρχής ορατός ο σχετικός κίνδυνος κατολισθήσεων. Τελικά, οι 
αναμενόμενες κατολισθήσεις συνέβησαν και έφτασαν στο σημείο να εξαφανίσουν 
ολόκληρο δρόμο της περιοχής. Όπως μας καταγγέλλουν ντόπιοι κάτοικοι, τεράστιο 
πρόβλημα έχει δημιουργηθεί στη μετακίνηση των κατοίκων στις ορεινές Κοινότητες και 
στους οικισμούς Άνω και Κάτω Κουδούνι, Καρύτσα, Κλήμα, Μελικοκέϊκα και Σχίνο. 
Κατολισθήσεις, όπως ανέφεραν οι ανωτέρω, υπάρχουν και σε ακόμη τρία σημεία του 
εκεί οδικού δικτύου, όπου έχει κοπεί ο υπάρχων δρόμος και η διέλευση των οχημάτων 
καθίσταται άκρως επικίνδυνη. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
Προτίθεσθε να προβείτε στις αναγκαίες παρεμβάσεις στο οδικό δίκτυο που οδηγεί 
«προς» και «από» τις ως άνω ορεινές Κοινότητες του Μεσολογγίου, προκειμένου οι 
αρμόδιες για την αρτιότητα του εκεί οδικού δικτύου τοπικές Υπηρεσίες να λάβουν την 
απαραίτητη πρόνοια, ώστε να αποκατασταθεί πλήρως το σχετικό οδικό δίκτυο και η 
διέλευση των οχημάτων, αλλά και των ντόπιων κατοίκων να διεξάγεται πλέον 
ανεμπόδιστα και ακίνδυνα;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
https://www.agrinionews.gr/mesologgi-katolisthiseis-tin-neroponti-exafanisan-dromo-stis-oreines-koinotites/  
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